
ERRATA 

Str. 27, nevhodně formulovaná věta: Pomocí MACE analýzy bylo generováno 10 mil. čtení a 

identifikováno celkem 7 tis. genů, ze kterých bylo 77 vykazující v rámci pukavých/nepukavých genotypů 

rozdíl ve změně exprese hodnotu, jejíž dekadický logaritmus dvou je větší než tři (fold change log2>3). 

Správně -  Pomocí MACE analýzy bylo generováno 10 milionů čtení a identifikováno 7 tisíc genů, z nichž 

77 genů bylo v rámci pukavých/nepukavých genotypů vyhodnoceno s minimálním rozdílem ve změně, 

jejíž dekadický logaritmus dvou je větší než tři. 

 

Str. 29 , bod č. 10, nesprávně H2O, správně H2O 

Str. 30, tab. 3, nesprávně H2O, správně H2O 

Str. 30, tab. 4, nesprávně H2O, správně H2O 

Str. 32, tab. 6, nesprávně H2O, správně H2O 


